Ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Μαθηματικών
Ηράκλειο 4 Δεκεμβρίου 2007

Στις 11 Δεκεμβρίου του 2007 το Ελεγκτικό Συνέδριο θα συζητήσει την υπόθεση των καταλογισμών σε βάρος  μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου μας που συμμετείχαν στην Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου για λόγους που αφορούν έγκριση δαπανών που απορρέουν από την λειτουργία του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ).
Εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας  για το γεγονός ότι τα μέλη ΔΕΠ τα οποία καλούνται να υπερασπιστούν την τιμή και την αξιοπρέπεια τους ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, εγκαλούνται και σύρονται σε δικαστικές περιπέτειες εξαιτίας του ότι συμμετείχαν σε μία Επιτροπή του Πανεπιστημίου η οποία έλαβε αποφάσεις που είχαν πάντα την έγκριση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου μας.  
Τα διωκόμενα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας δεν έδρασαν, ούτε έπραξαν κάτι προς ίδιο οικονομικό όφελος, αλλά προς όφελος του Πανεπιστημίου Κρήτης  και σύμφωνα πάντα στα πλαίσια της νομιμότητας.
Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μαθηματικών εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση μας στους έντιμους και ανεπίληπτους συναδέλφους μας και ζητούμε από την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Κρήτης να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ηθική και νομική τους υποστήριξη και την τελική τους δικαίωση.
