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Του Προέδρου του Τμήματος Μαθηματικών

Μιχάλη Ταρουδάκη
Στους νεοεισαχθέντες φοιτητές του Τμήματος Μαθηματικών

Αγαπητοί φοιτητές,

Εκ μέρους του Τμήματος Μαθηματικών θα ήθελα να σας συγχαρώ θερμά για την εισαγωγή σας στο Τμήμα μας και να σας ευχηθώ καλές σπουδές και καλή σταδιοδρομία..

Το Τμήμα Μαθηματικών στο οποίο θα φοιτήσετε, μόλις συμπλήρωσε 30 χρόνια παρουσίας στην Πανεπιστημιακή εκπαίδευση και την έρευνα και στο χρονικό διάστημα αυτό κατάφερε να δημιουργήσει μια μεγάλη παράδοση εξαιρετικής πανεπιστημιακής διδασκαλίας που συνοδεύεται με σημαντικά ερευνητικά αποτελέσματα στην μαθηματική επιστήμη. Οι διακρίσεις του Τμήματος πιστοποιούνται από διεθνείς οργανισμούς και επιτροπές που αξιολογούν την παροχή πανεπιστημιακής εκπαίδευσης από τα Τμήματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σε παγκόσμιο επίπεδο.
Την ποιότητα του Τμήματος Μαθηματικών θα έχετε την ευκαιρία να διαπιστώσετε κατά την διάρκεια των σπουδών σας. Ενδεικτικά αναφέρονται τα εξής :

· Στο πρόγραμμα σπουδών υπάρχει μικρός αριθμός υποχρεωτικών και μεγάλος αριθμός κατ’ επιλογήν μαθημάτων  που δίδουν την δυνατότητα στον φοιτητή να παρακολουθήσει την κατεύθυνση της αρεσκείας του, διατηρώντας ένα στέρεο μαθηματικό υπόβαθρο. Ο φοιτητής μπορεί επίσης να παρακολουθήσει μαθήματα από άλλα Τμήματα του Πανεπιστημίου Κρήτης διευρύνοντας έτσι τους ορίζοντές του.

· Υπάρχει στενή συνεργασία διδασκόντων-φοιτητών. Κάθε φοιτητής παρακολουθείται από τον  Σύμβουλο-Καθηγητή στον οποίο μπορεί να απευθύνεται για κάθε πρόβλημα που αντιμετωπίζει.

· Οι φοιτητές μπορούν να συμμετέχουν ενεργά στην εκπαιδευτική διαδικασία με την διόρθωση ασκήσεων και ως βοηθοί στα εργαστήρια των μαθημάτων. 

· Οι φοιτητές μπορούν να εκπονήσουν διπλωματική εργασία η οποία συχνά συνδέεται με τη συμμετοχή σε  Ερευνητικά Προγράμματα., να κάνουν πρακτική άσκηση τόσο σε εκπαιδευτικούς όσο και σε μη εκπαιδευτικούς οργανισμούς καθώς και να συμμετάσχουν σε Προγράμματα του Ινστιτούτου Υπολογιστικών Μαθηματικών του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας. Αξίζει επίσης να σημειωθεί η στενή συνεργασία του Τμήματός μας με το Τμήμα Εφαρμοσμένων Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης και το κοινό μας Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών.

· Το Τμήμα λειτουργεί με πολλές παράλληλες δραστηριότητες (σεμινάρια, θερινά σχολεία, μαθηματικούς διαγωνισμούς, ανοικτές διαλέξεις, συνέδρια) που είναι όλες τους προσιτές στους φοιτητές.   

· Το Τμήμα ενθαρρύνει την ανταλλαγή φοιτητών μέσω του Προγράμματος Erasmus που δίνει την δυνατότητα βραχυχρόνιας παρακολούθησης μαθημάτων σε άλλα Πανεπιστήμια της Ευρώπης.

Αν και προς το παρόν το Τμήμα Μαθηματικών στεγάζεται στα παλαιά κτήρια του Πανεπιστημίου, η ολοκλήρωση των σπουδών σας θα γίνει στα νέα σύγχρονα κτήρια στην περιοχή της Πανεπιστημιούπολης των Βουτών

Να προσθέσουμε ότι ο φοιτητής του Πανεπιστημίου Κρήτης μπορεί να ασκήσει τις δεξιότητές του πέραν από τον επιστημονικό τομέα και στον πολιτισμό και τον αθλητισμό. Στο Πανεπιστήμιο λειτουργούν πολλές πολιτιστικές ομάδες και ένα πλήρως εξοπλισμένο σύγχρονο Γυμναστήριο που θεωρείται ως το καλύτερο του είδους του στην Ελλάδα.

Όλα αυτά συνηγορούν στην πεποίθησή μας ότι σπουδάζοντας στο Τμήμα μας θα έχετε την δυνατότητα να διευρύνετε τους ορίζοντές σας μέσα σε ένα ακαδημαϊκό περιβάλλον υψηλής ποιότητας.

Από σας το Τμήμα περιμένει άμεση ενσωμάτωση και αφοσίωση στην εκπαιδευτική διαδικασία. Ακολουθήστε τις συμβουλές των καθηγητών σας και είμαι σίγουρος ότι ανεξάρτητα εν οι μαθηματικές σπουδές ήταν ή όχι η πρώτη σας επιλογή, οι σπουδές στο Τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης θα σας δώσουν την ικανοποίηση ότι αποκτήσατε μια ολοκληρωμένη παιδεία που μπορεί να αξιοποιηθεί με πολλούς τρόπους στην επαγγελματική σας σταδιοδρομία.
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