Τμήμα Μαθηματικών Πανεπιστημίου Κρήτης

30 Χρόνια προσφοράς στην Μαθηματική Εκπαίδευση και Έρευνα

1977-2007

Το Τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης στα πλαίσια του εορτασμού των 30 χρόνων του, διοργανώνει σειρά διαλέξεων ανοικτών στο ευρύ κοινό. 

Η πρώτη διάλεξη θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 15 Απριλίου 2008, ώρα 20:00, στην Δημοτική Αίθουσα της οδού Ανδρόγεω, με ομιλητή τον 


Σήφη Σηφάκη (Διευθυντή Ερευνών στην CNRS Grenoble) 

Το θέμα της ομιλίας του είναι :

"Η Πληροφορική σήμερα: Θεμελιώδη προβλήματα, τεχνολογικές προκλήσεις και εφαρμογές".

Ο Σήφης Σηφάκης βραβεύθηκε με το βραβείο Turing 2007. Το βραβείο αυτό είναι το αντίστοιχο του Nobel για την Πληροφορική.

Ο Σήφης Σηφάκης είναι διευθυντής έρευνας στο CNRS και ιδρυτής του εργαστηρίου Verimag στην Grenoble. Είναι γνωστός για τις πρωτοποριακές εργασίες του, τόσο σε πρακτικό όσο και σε θεωρητικό επίπεδο, στη μοντελοποίηση των συστημάτων και την επαλήθευση τους. Οι τρέχουσες ερευνητικές του δραστηριότητες αφορούν τα συστήματα πραγματικού χρόνου υψηλής πιστότητας με εφαρμογές στα αεροπλάνα, το διάστημα, τα αυτοκίνητα και τις τηλεπικοινωνίες. Έχει ενεργό δράση στη μεταφορά των αποτελεσμάτων της έρευνας στην βιομηχανία, κυρίως σε συνεργασία με εταιρείες όπως οι Airbus, Schneider Electric, STMicroelectronics και France Telecom.

Η διάλεξη τελεί υπό την αιγίδα της Κοσμητείας Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης

