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Τηλ.: (2810) 393800, Fax: (2810) 393810, ιστοσελίδα: www.math.uoc.gr.






              

    Ηράκλειο 08-10-2012.
Ενημερωτικό σημείωμα & πληροφορίες για τις Δηλώσεις Μαθημάτων του Χειμερινού Εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013 του Τμήματος Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      01

Οι δηλώσεις Μαθημάτων του Χειμερινού Εξαμήνου 2012-2013 του Τμήματος Μαθηματικών, θα πραγματοποιηθούν μέσω της υπηρεσίας StudentsWEB στην ηλεκτρονική διεύθυνση  http://student.cc.uoc.gr/, από τις 08/10/2012 και ώρα 15:00 έως τις 15/10/2012 και ώρα 24:00. 

	Μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός μαθημάτων για το 3ο , 5ο και το 7ο,  εξάμηνο είναι 45 Μονάδες Πιστοποίησης (Μ.Π.) – ECTS και για το 9ο εξάμηνο και άνω είναι 9 μαθήματα + ξένη γλώσσα (Μέχρι το 39ο εξάμηνο ισχύουν προαπαιτούμενα).  
Προσοχή
Όποιος φοιτητής υπερβεί το μέγιστο αριθμό Μονάδων Πιστοποίησης (Μ.Π.) ή επιτρεπόμενων μαθημάτων, θα του αφαιρούνται αυτόματα  και χωρίς διάκριση όσα επιπλέον έχουν δηλωθεί.


Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      02
Οι δηλώσεις Συγγραμμάτων του Χειμερινού Εξαμήνου 2012-2013 του Τμήματος Μαθηματικών, θα πραγματοποιηθούν μέσω της διαδικτυακής υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ (http://www.eudoxus.gr), σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί αργότερα. Το Τμήμα μας έχει ήδη καταχωρίσει τις απαραίτητες πληροφορίες για τα συγγράμματα που θα διανέμονται στα μαθήματα του Χειμερινού Εξαμήνου. Οι φοιτητές θα μπορούν να πλοηγούνται στην ιστοσελίδα http://www.eudoxus.gr, για να δηλώνουν τα συγγράμματα της επιλογής τους, για τα μαθήματα που παρακολουθούν κατά το Χειμερινό Εξάμηνο 2012-2013. Για την δήλωση αυτή είναι απαραίτητη η χρήση των κωδικών πρόσβασης (username / password), που διαθέτουν οι φοιτητές για τις κεντρικές ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Ιδρύματος. Όσοι φοιτητές έχουν μη λειτουργικούς κωδικούς ή δεν έχουν καν λάβει κωδικούς πρόσβασης, μπορούν να απευθύνονται στην Ομάδα Μηχανογράφησης Υπολογιστικό Κέντρο ΣΘΤΕ, υπόγειο (Γ100), τηλ.: 2810-393350. Στην ιστοσελίδα http://www.eudoxus.gr, μπορείτε επίσης να βρείτε όλα τα συγγράμματα που έχουν δηλωθεί από όλα τα Τμήματα Πανεπιστημίων και ΤΕΙ της χώρας, καθώς και λεπτομερείς οδηγίες για την χρήση της νέας υπηρεσίας. Σε περίπτωση προβλήματος, μπορείτε να απευθυνθείτε στο Γραφείο Αρωγής χρηστών ΕΥΔΟΞΟΣ (helpdesk@eudoxus.gr ή 801-11-13600) ή στη Γραμματεία του Τμήματος (κ. Αριάνα Αρχοντάκη, τηλ. 2810-393807, e-mail: ariana@math.uoc.gr)
Η διαδικασία Δήλωσης Συγγραμμάτων αφορά και τους πρωτοετείς φοιτητές του Τμήματος Μαθηματικών.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      03
Κατά την διάρκεια των εγγραφών μέσω της εφαρμογής StudentsWEB θα πρέπει ο χρήστης σε κάθε διαδικασία προσθήκης ή διαγραφής να πατά οπωσδήποτε την ένδειξη Αποστολή για να ολοκληρώνεται η διαδικασία ενημέρωσης της εφαρμογής. Παράλληλα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής στα μαθήματα του εξαμήνου να εκτυπώνεται από τον χρήστη η Δήλωση των Μαθημάτων Εξαμήνου.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      04
Παρακαλούνται οι φοιτητές των μεγαλύτερων ετών σε περίπτωση  αδυναμίας εγγραφής τους σε μαθήματα λόγω προαπαιτούμενων μαθημάτων, μέσω της εφαρμογής StudentsWEB, όπως προσέλθουν στη Γραμματεία του Τμήματος Μαθηματικών από τις 15/10/2012 έως και τις 20/10/2012 για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους.
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      05
Παρακαλούνται οι φοιτητές του Τμήματος Μαθηματικών που επιθυμούν να δηλώσουν μαθήματα από άλλα Τμήματα όπως προσέλθουν στη Γραμματεία του Τμήματος Μαθηματικών από τις 08/10/2012 έως και τις 15/10/2012 για να συμπληρώσουν σχετική αίτηση.  Με την παραπάνω διαδικασία θα ενημερωθεί εγκαίρως η ηλεκτρονική φόρμα δήλωσης μαθημάτων του Τμήματος της εφαρμογής StudentsWEB στην ηλεκτρονική διεύθυνση  http://student.cc.uoc.gr/ μέσω της οποίας θα πραγματοποιηθούν οι δηλώσεις του Χειμερινού Εξαμήνου 2012-2013.
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      06
Οι φοιτητές που επιθυμούν αναβαθμολόγηση σε επιτυχημένα μαθήματα των περασμένων ετών θα την πραγματοποιούν μέσω αίτησης αναβαθμολόγησης προς τη Γραμματεία του Τμήματος Μαθηματικών κατά την διάρκεια των εγγραφών του Χειμερινού Εξαμήνου 2012-2013 (08/10/2012 έως και 15/10/2012). Παράλληλα θα πρέπει να παραλάβουν Αναλυτική Βαθμολογία και να επιβεβαιώσουν την διαδικασία της Δήλωσης αναβαθμολόγησης.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η      07
Όλοι οι φοιτητές του Τμήματος Μαθηματικών από τις 19/11/2012 έως τις 30/11/2012 θα πρέπει να προσέλθουν στη Γραμματεία για να παραλάβουν τη μηχανογραφημένη Βεβαίωση Δήλωσης Μαθημάτων Εξαμήνου προσκομίζοντας την Φοιτητική τους Ταυτότητα. Το παραπάνω έντυπο θα πρέπει να φυλάσσεται στο προσωπικό αρχείο των φοιτητών γιατί βεβαιώνει την πραγματοποίηση της δήλωσης μαθημάτων στο Χειμερινό Εξάμηνο 2012-2013. Παράλληλα θα μετατρέπεται μηχανογραφικά η κατάσταση της δήλωσης των μαθημάτων από εκκρεμής σε κλειστή, πράγμα που θα διευκολύνει και θα εξασφαλίζει την παραλαβή των συγγραμμάτων. 
                                         Από το Τμήμα Μαθηματικών
