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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ


Η Βιβλιοθήκη διαθέτει μεγάλη ποικιλία ηλεκτρονικών πηγών για την βιβλιογραφική και ευρύτερη επιστημονική ενημέρωση των χρηστών. 

Οι υπηρεσίες αυτές είναι οργανωμένες στην ομώνυμη ενότητα των ιστοσελίδων της Βιβλιοθήκης και η πρόσβαση είναι δυνατή μέσα από το δίκτυο του Πανεπιστημίου Κρήτης, τοπικά και από απόσταση.

· Κατάλογοι Βιβλιοθηκών

Οι κατάλογοι είναι βάσεις δεδομένων με πληροφορίες για την διαθεσιμότητα και την τοποθεσία του υλικού των Βιβλιοθηκών. 

Ναυτίλος: περιβάλλον για την αναζήτηση και τον εντοπισμό των διαθέσιμων βιβλίων, περιοδικών και άλλου υλικού στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κρήτης
Ζέφυρος: περιβάλλον για την αναζήτηση και τον εντοπισμό των διαθέσιμων βιβλίων, περιοδικών και άλλου υλικού στις Ελληνικές Ακαδημαϊκές Βιβλιοθήκες
· Ηλεκτρονικά περιοδικά 

Ο «κατάλογος ηλεκτρονικών περιοδικών» αποτελείται σήμερα από επιμέρους καταλόγους, οι οποίοι περιλαμβάνουν συνολικά πάνω από 7000 τίτλους περιοδικών σε ηλεκτρονική μορφή. 

Επιλέγοντας ένα τίτλο περιοδικού είναι δυνατή η επισκόπηση στα τεύχη (πλήρη κείμενα) καθώς και η αναζήτηση μέσα στο περιοδικό.

· Online Βάσεις δεδομένων 

Οι βάσεις δεδομένων της Βιβλιοθήκης καλύπτουν τα περισσότερα γνωστικά αντικείμενα και προσφέρουν τη δυνατότητα αναζήτησης βιβλιογραφίας σε περιεχόμενα περιοδικών, πρακτικά συνεδρίων, προδημοσιεύσεις κλπ. Η πρόσβαση στα αποτελέσματα πολλές φορές φτάνει ως το πλήρες κείμενο. Συχνά, προσφέρονται και υπηρεσίες διαρκούς ενημέρωσης. 

Συλλογικός κατάλογος περιοδικών: Είναι διαθέσιμος από τις online βάσεις δεδομένων και εξυπηρετεί την αναζήτηση και τον εντοπισμό των περιοδικών και των διαθέσιμων τευχών σε έντυπη μορφή στις Ελληνικές Βιβλιοθήκες. Είναι το βασικό εργαλείο για την υπηρεσία του Διαδανεισμού.  

· CD-ROMs

Στη συλλογή με τα CD ROMs, υπάρχουν ηλεκτρονικά λεξικά και εγκυκλοπαίδειες καθώς επίσης και κάποιες βάσεις δεδομένων για ανθρωπιστικές επιστήμες. 

Η πρόσβαση είναι δυνατή από τους υπολογιστές του παραρτήματος της Βιβλιοθήκης όπου βρίσκονται και από το ευρύτερο δίκτυο του Πανεπιστημίου όταν υπάρχει η σχετική ένδειξη. 

· Ψηφιακή Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Η Ψηφιακή Βιβλιοθήκη του Π.Κ. είναι βάση δεδομένων που αποτελείται από συλλογές σε ψηφιακή μορφή. Σήμερα περιέχει τις μεταπτυχιακές εργασίες και τις διδακτορικές διατριβές που έχουν εκπονηθεί στα Τμήματα του Πανεπιστημίου Κρήτης και τους οδηγούς σπουδών των Τμημάτων. 

· Ηλεκτρονική πληροφοριακή συλλογή

Στην ηλεκτρονική πληροφοριακή συλλογή είναι συγκεντρωμένες επιλεγμένες πηγές, που διατίθενται στην πλειοψηφία τους δωρεάν στο διαδίκτυο, οργανωμένες σε ενότητες: εγκυκλοπαίδειες, λεξικά, κατάλογοι εκδοτών & βιβλιοπωλείων, μηχανές αναζήτησης, ηλεκτρονικά βιβλία. 
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